

Маньяк, 35-летний Юрий Латенко, который преследовал знаменитую певицу Алсу несколько лет назад, на днях вернулся из психиатрической лечебницы домой, где, согласно решению суда, он проходил лечение в принудительном порядке.

Вернувшись из больницы, маньяк снова начал преследовать Алсу.

Если ранее душевнобольной фанат надоедал Алсу нескончаемыми телефонными звонками и грозился расправиться с ее отцом и супругом, то сейчас назойливый воздыхатель представляет популярную певицу в качестве своей супруги.

Маньяку, как он пишет в возобновшихся рассылках, часто снится его покойная мать, и она якобы с нетерпением ждет внуков, ведь сын клятвенно пообещал покойнице, что его бракосочетание с Алсу не за горами, надо лишь получить согласие «невесты».

Из окружения певицы стало известно, что Алсу приняла решение повторить судебный иск и снова посадить маньяка в психиатрическую больницу надолго, если тот не прекратит преследовать звезду.